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Αγαπητά μέλη της πανεπιστημιακής μας κοινότητας,

Σας καλωσορίζουμε στην 23η έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του Ευρωπαϊκού
Τεχνολογικού Πανεπιστημίου (EUt+), με πλούσιο περιεχόμενο και δράσεις που
επιβεβαιώνουν τη δυναμική και τον ανθρώπινο προσανατολισμό της συμμαχίας μας.

Το καλοκαίρι του 2025 βρίσκει το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου στην καρδιά των
εξελίξεων μέσα στη συμμαχία μέσα απο κεντρικές δράσεις: όπως η ανάληψη της
Προεδρίας της Συνόδου Πρυτάνεων EUt+ από τον Πρύτανη Καθηγητή Παναγιώτη
Ζαφείρη, και η επιτυχημένη φιλοξενία της νικήτριας ομάδας του EUt+ Incubation
Program “Rhythm Touch” στην Κύπρο.

Ξεχωρίζει επίσης η συμμετοχή φοιτητών/τριών μας σε Προγράμματα Μικτής
Κινητικότητας Erasmus, στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στο Στρασβούργο, στο
Ντάρμσταντ, την Καρθαγένη και στη Λεμεσό.  Περαιτέρω, τα νέα επεισόδια του EUt+
Podcast είναι διαθέσιμα στην παρούσα έκδοση.

Μέσα από δράσεις, συνεργασίες και δημιουργικές ανταλλαγές, συνεχίζουμε να
χτίζουμε το πανεπιστήμιο του μέλλοντος – με επίκεντρο τον άνθρωπο.
Καλή ανάγνωση!

Read in English

https://us18.campaign-archive.com/?e=__test_email__&u=71f035acc03f68db6956cdc1d&id=c6577c2249
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Ο Πρύτανης του ΤΕΠΑΚ Πρόεδρος της Συνόδου Πρυτάνεων του EUt+!

Από την 1η Ιουλίου 2025, ο Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρύτανης του
Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), ανέλαβε την Προεδρία της Συνόδου
Πρυτάνεων της πανεπιστημιακής συμμαχίας EUt+  για το προσεχές εξάμηνο.

Η ανάληψη της θέσης αυτής σηματοδοτεί ένα σημαντικό βήμα για την περαιτέρω
ενίσχυση της στρατηγικής θέσης του ΤΕΠΑΚ εντός της συμμαχίας του EUt+. Μεταξύ
των βασικών του προτεραιοτήτων περιλαμβάνονται:

-Η προώθηση της συζήτησης για την ίδρυση της Σχολής Τεχνολογίας, Μηχανικής και
Σχεδιασμού (TEDS).

-Η διεύρυνση της επιμόρφωσης των ακαδημαϊκών στις συστάδες προγραμμάτων
σπουδών, βασισμένη στο Παιδαγωγικό Πλαίσιο που συντονίζει το ΤΕΠΑΚ στο Task
4.2.

-Η ενίσχυση της ευθυγράμμισης των κοινών προγραμμάτων σπουδών της συμμαχίας
με τα 12 χαρακτηριστικά του Ευρωπαϊκού Πτυχίου, όπως ορίζονται από την
Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

-Η προώθηση της Σχολής Επιχειρηματικότητας του EUt+ και η έναρξη του νέου
προγράμματος micro-credentials σε Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα.

Μαζί, χτίζουμε το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο του Μέλλοντος!
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Το ΤΕΠΑΚ φιλοξένησε τη Νικήτρια Ομάδα του EUt+ Incubation Program

Η νικήτρια ομάδα του πρώτου ΕUt+ Incubation Program, “Rhythm Touch” από το
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο της Κλουζ - Ναπόκα ταξίδεψε στις αρχές Ιουλίου στην
Κύπρο, φιλοξενούμενη από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Κατά την παραμονή τους στο Πανεπιστήμιο μας, συμμετείχαν σε μουσικό φεστιβάλ
του Δήμου Γερμασόγειας, παρουσιάζοντας το καινοτόμο τους βραχιόλι σε κοινό και
μέλη της κοινότητας κωφών, οι οποίοι δοκίμασαν τη συσκευή και μοιράστηκαν τη
συγκίνησή τους. Κατά τη διάκρεια της παραμονής τους στη Κύπρο, επισκέφθηκαν
επίσης τη Σχολή Κωφών Λευκωσίας, εταιρείες και ερευνητικά κέντρα, λαμβάνοντας
πολύτιμη ανατροφοδότηση από ειδικούς της αγοράς.

Τα αποτελέσματα του πρώτου EUt+ Incubation Program επιβεβαιώνουν τον αρχικό
σκοπό της συμμαχίας : ”Σκέψου πρώτα τον άνθρωπο”. Η ομάδα αποτελούμενη απο
τις φοιτήτριες Bara Iulia, Mihali Mărioara, Popa Ioana και Rizel Cătălina – παρουσίασε
μια καινοτομία που επιτρέπει στα άτομα με προβλήματα ακοής να «νιώθουν» τη
μουσική μέσα από δονήσεις. Το Rhythm Touch είναι κάτι παραπάνω από τεχνολογικό
προϊόν – είναι ένα παράδειγμα συμπερίληψης, ενσυναίσθησης και ανθρώπινης
φαντασίας.
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Ακούστε περαιτέρω, το νέο επεισόδιο του EUt+ Podcast, όπου οι τέσσερεις
φοιτήτριες της ομάδας μιλούν για το ταξίδι τους, την ιδέα πίσω από τη συσκευή και
πώς η εμπειρία στην Κύπρο ενίσχυσε το όραμά τους για έναν κόσμο χωρίς
φραγμούς.

EUt+ Podcast #12: Η Ευρώπη μέσα από τα μάτια των φοιτητών/τριών

Στο νέο επεισόδιο του EUt+ Podcast, φιλοξενούμε την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
Βίκυ Τρίγκα και τον φοιτητή του ΤΕΠΑΚ, ΄Αδωνη Φιλιππίδη, για μια αποκαλυπτική
συζήτηση γύρω από τη συμμετοχή φοιτητών/τριων του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου
Κύπρου στο πρόσφατο Εντατικό Πρόγραμμα Μικτής Κινητικότητας Erasmus με τίτλο
“Γίνε Ευρωβουλευτής/τρια για μια μέρα” που πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή

https://www.youtube.com/watch?v=w_W5wZuswqo
https://www.youtube.com/watch?v=Vo39BshpZqE&t=566s
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τριών εταίρων της συμμαχίας απο Γαλλία, Γερμανία και Κύπρο στο Νταρμσταντ και το
Στρασβούργο.

Οι καλεσμένοι μιλούν για την προσομοίωση των εργασιών του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου, την έντονη εμπειρία του κοινοβουλευτικού διαλόγου, τις
αντιπαραθέσεις και τις πολιτικές ισορροπίες που οι φοιτητές/τριες κλήθηκαν να
διαχειριστούν. Ο Άδωνης μοιράζεται τις δικές του εντυπώσεις από τη συμμετοχή του
ως "ευρωβουλευτής" και την επίσκεψη στο πραγματικό Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στο
Στρασβούργο.

Μια συζήτηση για τη δημοκρατία, τη συμμετοχή, και την αξία του να φέρνεις την
Ευρώπη πιο κοντά στους νέους μέσα απο το EUt+.

ΕUt+ Construct 2025:  Ένα Δημόσιο Έργο με Κοινωνικό Αποτύπωμα από
τη Νέα Γενιά Μηχανικών

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το Εντατικό Πρόγραμμα Μικτής Κινητικότητας Erasmus
 με τίτλο  “EUt+ Construct: Learn, Lead, Legacy” στη Λεμεσό, υπό τον συντονισμό του
Αν. Καθηγητή Στέλιου Γιατρού, φιλοξενούμενο απο το Τεχνολογικό Πανεπιστημίο
Κύπρου στις αρχές Ιουλίου. Το πρόγραμμα απευθυνόταν σε φοιτητές/τριες Πολιτικής
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Μηχανικής και Αρχιτεκτονικής από πέντε πανεπιστήμια - εταίρους της συμμαχίας
EUt+, συμπεριλαμβανομένου και του ΤΕΠΑΚ, με στόχο την ενίσχυση πρακτικών
δεξιοτήτων στη βιώσιμη κατασκευή και διαχείριση έργων.

Συνολικά 27 φοιτητές συμμετείχαν σε μια μοναδική εμπειρία προσομοίωσης
εργοταξίου και συνεργάστηκαν για την κατασκευή ενός υπαίθριου χώρου χαλάρωσης
στον προαύλιο χώρο της Βιβλιοθήκης του ΤΕΠΑΚ. Το έργο περιλαμβάνει ανθώνες,
παγκάκια, αρωματικά φυτά και θόλο σκίασης – μια προσφορά δημόσιας χρήσης στην
πανεπιστημιακή κοινότητα και την πόλη της Λεμεσού.

Το EUt+ Construct 2025 αποτέλεσε μια γιορτή συνεργασίας, μάθησης και κοινωνικής
προσφοράς, αφήνοντας απτό αποτύπωμα, εκπροσωπώντας παράλληλα τις αξίες της
συμμαχίας: Μάθηση, Ηγεσία και Κληρονομιά.

Πρόγραμμα «ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΩΡ» – Πρόσκληση Υποβολής Ερευνητικών
Προτάσεων

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), στο πλαίσιο της στρατηγικής του για
την ενίσχυση της Έρευνας, της Αριστείας και της Καινοτομίας, ανακοίνωσε την
τέταρτη πρόσκληση για υποβολή ερευνητικών προτάσεων στο Πρόγραμμα
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«ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΩΡ». Στόχος είναι η υποστήριξη νέων, αρίστων μεταδιδακτορικών
ερευνητών/τριών με προοπτικές αυτοδυναμίας, παραγωγής καινοτόμου ερευνητικού
έργου και επιστημονικής εξέλιξης.

Το Πρόγραμμα ενθαρρύνει τη δημιουργικότητα και την εμπλοκή των νέων ερευνητών/
τριών στην ανάπτυξη νέων επιστημονικών δραστηριοτήτων, συμβάλλοντας
παράλληλα στη δημιουργία θέσεων εργασίας σε τομείς αιχμής. Δικαιούχοι είναι μόνο
μεταδιδακτορικοί/ές ερευνητές/τριες, οι οποίοι/ες μπορούν να υποβάλουν μία μόνο
πρόταση και, εφόσον επιλεγούν, απαιτείται φυσική παρουσία στο ΤΕΠΑΚ. Η υποβολή
προτάσεων γίνεται μέχρι Τρίτη, 30 Σεπτεμβρίου 2025, μέσω του
συνδέσμου:https://forms.office.com/e/2LPpaFC1NW

Η προκήρυξη είναι ανοικτή και σε υποψηφίους/ες από τη συμμαχία EUt+. Για
πληροφορίες: postdoctoral@cut.ac.cy

Meet EUt+ People: Kωνσταντίνος Καρσεράς 

Ο Κωνσταντίνος Καρσεράς είναι Ερευνητικός Συνεργάτης στο γραφείο Erasmus του
Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), όπου διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο
στη διαχείριση και υποστήριξη των Erasmus κινητικοτήτων στο πλαίσιο της
ευρωπαϊκής συμμαχίας EUt+. Με αφοσίωση, συμβάλλει στην ομαλή ροή των
διαδικασιών για εισερχόμενους/ες και εξερχόμενους/ες φοιτητές/τριες, ενισχύοντας τη
διεθνή εμπειρία σπουδών και τη διαπολιτισμική ανταλλαγή.

https://forms.office.com/e/2LPpaFC1NW
mailto:postdoctoral@cut.ac.cy
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Πτυχιούχος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, με μεταπτυχιακές σπουδές στη
Διοίκηση και Επιχειρηματικότητα, ο Κωνσταντίνος διαθέτει ένα πολυδιάστατο
υπόβαθρο που του επιτρέπει να προσεγγίζει τον ρόλο του με δημιουργικότητα και
αποτελεσματικότητα. Παράλληλα, είναι ενεργός στον τομέα της νεολαίας, της
συμμετοχικής δημοκρατίας και της ευρωπαϊκής πολιτότητας, προωθώντας τις αξίες
της συμμετοχής και της κοινωνικής ένταξης.

Ο ίδιος θεωρεί πως το EUt+ αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για ακαδημαϊκή
αλληλεπίδραση, ενισχύοντας την ευρωπαϊκή ταυτότητα, την κινητικότητα και τη
συμπερίληψη. Πιστεύει ότι η συμμαχία αυτή προσφέρει ένα καινοτόμο περιβάλλον
που ενισχύει την εξέλιξη τόσο των φοιτητών/τριων όσο και του προσωπικού.

EntrepBoot Camp 2025: Δημιουργικό Καλοκαίρι για Φοιτητές/τριες του
ΤΕΠΑΚ στη Ρουμανία.

Το EntrepBoot Camp 2025 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία από τις 14 έως τις 18
Ιουλίου στη Ρουμανία, προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία βιώσιμης
επιχειρηματικότητας σε φοιτητές και φοιτήτριες των πανεπιστημίων της συμμαχίας
EUt+. Το πρόγραμμα φιλοξενήθηκε σε ένα ξενώνα δίπλα στη λίμνη Tarnița και
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συνδύασε δημιουργική μάθηση, πολυπολιτισμική συνεργασία, δράσεις στη φύση και
στιγμές χαλάρωσης.

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) συμμετείχε με τέσσερα μέλη της
φοιτητικής κοινότητας: την ‘Ελλη Παναγή, τον Αλεξανδρο Σαββίδη, τη Σταυριάνα
Κυριάκου  και τη Βασιλική Πέτρου, οι οποίοι εκπροσώπησαν επάξια το πανεπιστήμιο
μας, συμμετέχοντας σε εργαστήρια, δραστηριότητες και διαπολιτισμική δικτύωση.

Οι συμμετέχουσες/οντες έλαβαν χρηματοδότηση απο την Βασική Δράση 1 του
Προγράμματος Erasmus, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευση του Πανεπιστημίου στην
ενίσχυση της εξωστρέφειας και της φοιτητικής κινητικότητας.

Ένα Πολυπολιτισμικό Ταξίδι Μάθησης

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Μικτής Κινητικότητας Erasmus (Erasmus BIP) με τίτλο
“Descubrir el español en una Europa intercultural”, έξι Κύπριοι φοιτητές/τριες
συμμετείχαν δυναμικά σε ένα πολυπολιτισμικό εκπαιδευτικό ταξίδι, εκπροσωπώντας
επάξια το Πανεπιστήμιό μας.
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Κατά τη διάρκεια των τεσσάρων εβδομάδων του προγράμματος –τρεις online και μία
δια ζώσης στην Ισπανία – οι φοιτητές/τριες μας παρακολούθησαν εντατικά μαθήματα
ισπανικών επιπέδου Β1, συμμετείχαν σε εργαστήρια, πολιτιστικές δράσεις και
ομαδικές δραστηριότητες, αναδεικνύοντας το ταλέντο, τη δημιουργικότητα και τη
συνεργατική τους διάθεση.

Οι παρουσιάσεις τους στην τελική εκδήλωση εντυπωσίασαν τόσο τους διδάσκοντες
όσο και τους συμφοιτητές τους από Ιρλανδία, Γερμανία, Ιταλία και Ισπανία,
αποδεικνύοντας πως η γλωσσική πρόοδος, η διαπολιτισμική επικοινωνία και η
ευρωπαϊκή ταυτότητα μπορούν να χτιστούν μέσα σε μόλις ένα μήνα. Την αποστολή
συνόδευσε η καθηγήτρια Ισπανικής γλώσσας του Κέντρου Γλωσσών, Δρ. Γαβριέλλα
Δαυίδ.

Νέες Συνεργασίες με Ορίζοντα την Καινοτομία: Μνημόνιο Συνεργασίας
μεταξύ ΤΕΠΑΚ και Irerobot LTD

Στο πλαίσιο της ενίσχυσης της διασύνδεσης της ακαδημαϊκής κοινότητας με τον
επιχειρηματικό κόσμο, το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), εκ μέρους της
ευρωπαϊκής πανεπιστημιακής συμμαχίας του EUt+, υπέγραψε Μνημόνιο
Συνεργασίας (MoU) με την κυπριακή εταιρεία Irerobot LTD.

Η Irerobot LTD αποτελεί μια καινοτόμο και δυναμική εταιρεία με έδρα την Κύπρο, η
οποία εξειδικεύεται στη ρομποτική, τον αυτοματισμό και τις έξυπνες τεχνολογικές
λύσεις, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στα αισθητήρια και απτικά συστήματα. Με ισχυρό
ερευνητικό προσανατολισμό, η εταιρεία διατηρεί ενεργή συνεργασία με ακαδημαϊκά
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και βιομηχανικά δίκτυα, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη τεχνολογιών που
ανταποκρίνονται σε σύγχρονες κοινωνικές και τεχνολογικές ανάγκες.

Η υπογραφή του Μνημονίου ενισχύει περαιτέρω τη συνεργασία ανάμεσα στην
τριτοβάθμια εκπαίδευση και τη βιομηχανία, στο πλαίσιο του ευρύτερου
οικοσυστήματος του EUt+, προωθώντας τη γνώση, την καινοτομία και τη μεταφορά
τεχνολογίας με επίκεντρο τον άνθρωπο και τις ανάγκες του.

Το mural του EUt+ στο ΤΕΠΑΚ:  Ένα μήνυμα τέχνης, ταυτότητας και
βιωσιμότητας

Στον προαύλιο χώρο της Βιβλιοθήκης του ΤΕΠΑΚ δεσπόζει πλέον ένα εντυπωσιακo
mural (τοιχογραφία), εμπνευσμένο από τις αξίες της ευρωπαϊκής πανεπιστημιακής
συμμαχίας EUt+. Με έντονα χρώματα και φιγουρες εμπνευσμένες απο τη συνεργασία,
 την αλληλεγγύη και της βιώσιμη ανάπτυξη — βασικά στοιχεία του οράματος του
EUt+, το έργο εναρμονίζεται με το φυσικό και αστικό τοπίο του πανεπιστημίου,
προβάλλοντας τη σύνδεση τοπικότητας και ευρωπαϊκής προοπτικής.

Πίσω από το mural βρίσκεται ο Χρήστος Κυριάκου (EDMON 1419), και η ομάδα του
TWOTWENTY, από τη Λεμεσό. O Χρήστος Κυριάκου (EDMON 1419) είναι γνωστός
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για τη συμμετοχή του σε πολλά τοπικά φεστιβάλ και έχει αφήσει το αποτύπωμά του σε
πολλούς δημόσιους χώρους της Κύπρου.

Το έργο του στο ΤΕΠΑΚ προσθέτει μια νέα ,ουσιαστική διάσταση στη σύνδεση τέχνης
και πανεπιστημιακής ταυτότητας με τη συμμαχία του EUt+.

Kαλές Διακοπές!

Το Συντονιστικό Κέντρο της EUt+ στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου εύχεται σε
όλους ένα ξεκούραστο και δημιουργικό καλοκαίρι!

Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για τον Σεπτέμβρη, με νέες δράσεις, συνεργασίες και
καινοτόμες εμπειρίες στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής πανεπιστημιακής συμμαχίας μας.

Μέχρι τότε, απολαύστε τον ήλιο, τη θάλασσα και τις στιγμές που σας γεμίζουν
ενέργεια και έμπνευση!

Καλό Καλοκαίρι!
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Learn more

UPCOMING EVENTS- NEWS

Ολοκλήρωση του έργου VALUEU

Το project VALUEU του EUt+
ολοκληρώνεται στη Ρίγα με ένα διήμερο
συνέδριο στις 27-28 Αυγούστου.

Εκπρόσωποι συμμετέχοντες απο το
 ΤΕΠΑΚ, το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο της
Ρίγας και τον οργανισμό SEAL θα
συναντηθούν δια ζώσης για τον απολογισμό
του έργου και ανταλλαγή εμπειριών αλλά και
περαιτέρω  συζήτηση για τα επόμενα
βήματα, με βάση τα αποτελέσματα των 5
citizen labs που πραγματοποιήθηκαν από
το VALUEU από τον Σεπτέμβριο του 2024. 

EUROPEAN

UNIVERSITY OF

TECHNOLOGY
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